
bb 1o hétezer hektáron palántáiják a zöldségféléket bács- 
kiskun megyében

1981. május 17,lász/um ál

a hidegek elmúltával nagy erővel dolgoznak a bács-kiskun 
megyei zöldségesekben', vasárnap is palántálták a paprika, 
a paradicsom és a káposztaféléket, ezen a napon ezer hektá­
ron kerültek földbe az előnevelt növények, eddig 5000 hek­
táron kenőbbek földbe a palánták, a következő napokban még 
2000 hektáron kell elvégezni ezt a munkát, dolgoztak a fólia­
sátor alatt is', a primőrök után újabb, a szabadföldinél koráb­
ban érő növényeket ültetnek a nylonházakba, több^elyütt diny- 
nye kerül másodhasznositeásra a fóliák alá. /mtí/

bb goór Imre festőművész kiállítása kecskéméten

1981. május 17.lász/um ál
goór Imre festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás vasár­

nap kecskeméten, a megyei művelődési központban, a városban 
élői alkotó 22 olaj- és vegyestechníkáju festménye, 44 grafi­
kája került közszemlére1, tájképein utazási élmények eleve­
nednek meg, Llnóleum-clnkmetszetel, tus- és tollrajzai, egye­
di grafikái pedig népművészeti ihletésnek, a tárlat junius 
7-ig tart nyitva1, /mtl/
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bb 5« /turisták /..folyt./urn

a bakancsos turisták ezrei a bükki ás a zempléni hegység 
termeszei! szépségekben gazdag vidékén túráztak, sok Láto- 
gatoja volt a Sátoraljaújhely szomszédságában lévő rudabá- 
nyácskán a középkori aranybányának, a csaknem hatszáz méter 
hosszú földalatti vágatot, ahol vésővel fejtették a középkor­
ban a nemesércet, a ruddbányal é c- és ' ' ' ' '
korhű állapotba állította helyr , s a 
is megtekinthetik.

a megye legészakibb részén fekvő zempléni hegységbe 
gyöngyvirág túrákat szerveztek, az erdős, hűvös éghajlatú vl- 
déken most bontott szirmot ez a kedves májusi virág, /mti/

muzeum
végén a

- • ”

bb 6. zilahy györgy emlékkiállítása esztergomban 

ráb/um st ál 1981. május 17.

a másfél évtizeddel ezelőtt fiatalon elhunyt zilahy györgy 
festőművész alkusaiból emlékkiállítást nyitottak vasárnap az 
esztergomi balassa bálint múzeumban, a tatai születésű festő­
művész hagyatékát a helyi kuny domokos múzeumban gondozzák.
az anyagot eddig már bemutatták budapesten. gyulán, hajdúbö­
szörményben, tatán, kisbéren, oroszlányban és dunaujvárosbanl 
az esztergomi emlékkiállításon a művész félszáz festménye Lát­
ható. /mti/

bb 7. Leonyid zamjatyln budapestre érkezett 

i un ál 1981. május 17.

az mszmp központi bizottságának meghívására vasárnap ha- 
zánkba érkezett Leonyid zamjatyln, az szkp központi bizott­
ságának tagja, a kb nemzetközi tájékoztatási oszályának veze­
tője. Leonyid zamjatyint és kíséretét a ferihegyi repülőtéren 
berecz jános, az mszhip központi bizottságának tagja, a kb osz- 
tályvezetője fogadta1, jelen volt Vlagyimir pavlov, a szovjet­
unió magyarországi nagykövete, /mti/
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bb 3/ zenés kirakodóvásár 

lász/um ál 1981. május 17.

műsoros kirakodóvásárt tartott a tízéves alföld szövetke­
zeti áruház vasárnap Kecskeméten, az üzletház előtti téren 
népművészeti tárgyakat, magyaros kerámiákat kínáltak, ugyan­
akkor értékesítéssel egybekötve bemutatták a legújabb szabad­
idő ruhákat, kellékeket is. több cikket kedvezményesen áru­
sítottak a jubileum alkalmából, /mti/

r

bb 4. madárísmertető túra a völgységben 

blb/um ál 1981. május 17.

a vadmadarakat természetes környezetükben megfigyelő is­
meretterjesztő túrát szervezett vasárnap először hazánkban a 
magyar madártani egyesület szekszárdi csoportja a völgységben 
lévő paradicsompusztai halastavak környékén, az érdeklődők 
tiz kilométeres utat jártak be a völgység! patak mentén, a vi­
rágzó akácerdőkben, útközben mocsaras részek, egykori tőzeg­
bányák mellett is elhaladtak.

1.

a területen a fiatal madárkutatók országos vízimadár meg­
figyelő szolgálatot is folytattak, észleléseiket a madártani 
intézet gyűjti össze és dolgozza fel. a helyszínen ennek mód­
szereivel is megismertették az érdeklődőket, /mti/

!] “o“

I
bb 5. turisták ezrei borsodban 

kör/um ál 1981. május 17.

turisták ezrei keresték fel szombaton és vasárnap a 
májusi pompába öltözött borsodi hegyvidéket, a Sárospatak mel­
letti végardói melegvizű strandfürdőre csakúgy, mint a mező- 
kövesdi ezer fős kempingbe megérkeztek az első külföldi 
dégekf.
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bb IQ* őrségi, nap 

lér/um ál 1981, május 17.

a vas megyei környezet- és természetvédelmi rendezvényso- 
rozat részeként őrségi napot rendeztek vasárnap, a magyar, 
°5ftrák és jugoszláv országhatárnál Lévő természetvédelmi te- 
rületnek nemcsak a vidéke, hanem a története is regényes és 
vonzó. magyarországon az őrség az egyetlen olyan nagyobb tá - 
egység-- melynek területén az egykori Lakosság a honfoglalás 
^a.folyamatosan egy helyen él. a honfoglaló magyarság erre 
a vidékre önállókat, határőröket telepített a nyugati határ vé- 
delmére. az egykori önállók a dombok tetején, erdei irtásokon 
alakították ki telephelyeiket kis csoportokban, amiből később 
a szerek jöttek Létre.

az őrségi napon résztvevő szakemberek, érdeklődők eszme­
cserét folytattak a tájvédelmi körzet időszerű kérdéseiről, 
értékeinek védelméről, további gyarapításáról, ellátogattak töb­
bek között a hét szerből álló szalafőre is, ahol a régi őrségi 
életmód még teljesebb formában tanulmányozható, a viszonylag 
sok boronafalu - gerendákból épült - Lakó- és gazdasági épü- 
let közül kiemelkedő jelentőségű a pityerszer! emeletes kástu 
- néprajzi épületegyüttes - amely szín' présház, hombár, kamra 
és éléskamra egymagában', /mtl/ *

bb 11'.' vasárnapi idegenforgalmi körkép győr-sopron megyéből

cser/um ál 1981. május 17.

telt ház volt vasárnap győr-sopron megye turistaközpontjai­
ban. Sopronba az ország minden részéből és ausztriából is nagy 
számmal érkeztek vendégek, sokan vették igénybeja ciklámen 
turlszt ingyenes idegenvezetési szolgáltatását^amelynek során 
a középkori belváros Látnivalóival ismerkedhettek meg az ér­
deklődők*. nagy forgalom vökka fertőrákos! kőfejtőben és 
a fertő tavi üdülőtelepen.

nagycenken is minden feltételét biztosltoták, hogy a több 
ezres vendégsereg jól érezze magát, a muzeumvasut, a mozdony­
skanzen és a Széchenyi emlékmúzeum állandó Látnivalói mellett 
Lovasversenyeket és bemutatókat rendeztek.

pannonhalmán az ezeréves vár Látnivalói vonzottak sok turis­
tát. az érdeklődők számára orgonakoncertet is tartottak.

győrött és a város környékén a vízpartok teltek meg kirán­
dulókkal. /mtl/

v

bb 8k.: megkezdődtek a Kemenesalja! napok 

Lér/um ál

az idén a tizenhatodik alkalommal rendezik meg május 
17-től 24-ig a vas megyei Kemenesaljái napokat, a rendezvény- 
sorozat nyitányaként vasárnap celldömölkön került sor az ipa­
ri szövetkezetek országos dalostalálkozójára, az ünnepélyes 
megnyitót követően a találkozó résztvevői bemutató hangversenyt 
adtak a Kemenesaljái művelődési központ színháztermében, majd 
a sághegyen kráterhangversenyen Léptek fel.

ezen a napon nyílt meg a művelődési központban a celldömöl- 
ki születésű mikus gyula festőművész kiállítása, s megrendez­
ték a már ugyancsak hagyományos autós ügyességi versenyt is, 
amelyre a környező megyékből is igen sokán érkeztek.

a Kemenesalja! napok további programjában szerepel több 
képzőművészeti, népművészeti, háziipari, valamint dokumentum- 
kiállítás, tudományos tanácskozás a Légi fotogrammetria ered­
ményeinek felhasználásáról, a modern matematikai oktatás idő­
szerű kérdéseiről, megrendezik az éneklő ifjúság napját, em­
léküléssel, hangversennyel ünneplik a város harminc eszendős 
zeneoktatását, az ünnepségsorozat kiemelkedő eseménye lesz a 
tájvédelmi körzetté nyilvánított sághegyen a dunántúli fúvós­
zenekarok minősítő hangversenye, /mtl/

1981.' május 17.

bb 9. jugoszláv ifjúsági küldöttség vas megyében

1981o május 17.Lér/um ál

vasárnap fejeződött be vas megyében négy jugoszláviai 
város ifjúsági küldöttségének háromnapos látogatása, a dele­
gációk vezetői együttműködési szerződést írtak alá a sárvári, 
körmendi, kőszegi és a szentgotthárdi klsz vezetőkkel kapcso­
lataik további elmélyítéséről.

a háromnapos Látogatás során a jugoszláv vendégek üzemek­
ben? termelőszövetkezetekben Ismerkedtek a magyar fiatalok éle- 
tével, munkakörülményeivel, vas megye nevezetességeivel, s 
részt vettek a fsIsőszöInökön és apatistvánfalván rendezett 
szlovén nyelvű zenés vetélkedőn, /mtl/
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bb 12V tárlat és szoborpark boglárLellén 

gom/um ál

vasárnap délelőtt - a balatoni évadnyitó másnapján - je­
lentős eseményre kerül sor a déli part egyik kultúrcentrumá­
ban: boglárlel Lén* a múlt nyár óta ujjáfestett, eredeti színei­
ben álló vörös és kék kápolnákban megrendezték az idei első 
kiállításokat, a kápolnadomb sétányán pedig megnyitották a 
szoborparkot*

a vörös kápolnában weeber kiára szobrászművész - többnyi­
re színezett fából készített - kisplasztikái láthatók, a kék 
kápolna ad otthont a munkácsy-dijas szabados jános huszonegy 
olajfestményének, melyek főleg a zselicség lakóit, falvait, tá­
jait örökítik meg. a két kiállítás junius 21-ig látogatható.

1981. május 17.

a szoborparkban veszprémi Imre munkácsy-dijas szobrászmű­
vész fémből és kőből konstruált különleges figuráit, mese- 
szerű szoborcsoportját szeptember 20-ig tekinthetik meg a nya- 
ralók, kirándulók.

- a kápolnákban még két kiállítást terveznek ezen a nyáron: 
jutius 5-től szabó Vladimír festő és grafikus, augusztus 16- 
tól pedig pölöskei józsef ötvös és kumposzt éva keramikus mu-
tatkozlk be. /mti/

bb vasárnapi szállítások

cser/um ál 1981. május 17

az öntözőberendezések is teljes üzemmel működtek, a kerté-
,sok helyütt aszeteken kívül a répát, a 

kukorica-és a búzatáblákat
r\ö q voyc
öntözték.

miniszteri dicséret művelődő munkás brigádoknak - ötéves
mozgalom zárása békésben

sam/um ál 1981. május 17.

nagy sikerrel zárult vasárnap békés megye 1976-ban meg­
hirdetett munkás-művelődési mozgalma: békéscsabán az ifjúsági 
házban a résztvevő 86 szocialista brigád közül hat minisz­
teri dicséretet kapott, egy pedig a klsz kb dicsérő oklevelét 
nyerte el* a művelődési minisztérium kitüntetettjei: a nagy­
szénás! szociális otthon józsef attila, a békéscsabai konzerv­
gyár karazin. a nagyalföldi kőolaj- és földgáztermelő válla- 

kardoskutí hunyadi mátyás, a hidasháti állami gazdaság 
bála, az újkígyós! aranykalász mgtsz bán ki donit és a me­

zőhegyes! mezőgazdasági kombinát munkácsy mihály szocialista 
brigádja, a klsz központi bizottsága a kner nyomda gyulai 
üzemének kőrsigh frigyes szocialista brigádját részesítette 
elismerésben'.

Lat
kun

az ötéves brigádmüvelődési mozgalomban hétszáz munkásközös­
ség tízezer tagja vett részt, a mozgalom sikeréhez jelentősen 
hozzájárultak a mimkásmüvetődést segitő-szervező társadalmi 
népművelők, akik közül hárman a szocialista kultúráért kitűn- 
tető jelvényt kz.pták meg'* /mti/

12*,22/um

'

a gépek és az emDerek százai dolgoztak vasárnap a föl­
deken a kisalfoldotio teljes erővel folyt á lucerna betakarí­
tása és szárítása, valamint a kerti munka, a kertek többsé­
gében az uborkát ültették,ugyanis az ország uborkaexportjának 
csaknem a háromnegyed részét a kisalföld adja.

cser/um ál 1981. május 17.

bb 14. százak dolgoztak vasárnap a kisalföldi földeken

12^15/um — 6 —
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bb 15f. felhasználható 16 óltól!
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bb 18. nemzetiségi nap mányori 

dáv/gg um ál
bb 16. élénk hétvégi vendégforgalom a balaton déli partján 

káp/um ál 1981. május 17%

térzene köszöntötte vasárnap reggel a fejér megyei mány 
községben a nemzetiségi napra érkezőket, a gazdag program kere­
tében tizennégy nemzetiségi úttörő együttes és 16 felnőtt 
csoport - több mint félezer szereplő - lépett színpadra, adott 
Ízelítőt a nemzetiségek sokszínű művészetéből, dalaiból, tán­
caiból?.5 az úttörők délelőtti bemutatkozását követően nemzeti­
ségi nagygyűlésre került sor, majd a felnőttekből álló csopor­
tok és szólisták színpadra lépésével folytatódott a program, a 
rendezvény - amelyre fejér megye nemzetiségi falvaiból több 
minit kétezren érkeztek - hajnalig tartó svábbállal fejeződött 
beV /mti/

1981. május 17.

-- a kellemes, napos hétvégén élénk vendégforgalom volt 
balaton déli partján1.' már szombaton telt ház volt a siófoki 
szállodasoron-, ezrek napoztak, sőt már sokan meg is fürödtek 
a balatonban. a balatonföldvári néptun szálló ugyancsak megtelt 
osztrák és holland turistákkal’.
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balatoni hajózási üzemigazgatósága tájékoztatása 
szerint a tavalyi év hasonló időszakához viszonyítva jobb volt 
a hajóforgalom’, csupán szombaton tizenegyezren vették igénybe 
a kompokat, személyhajókat, ezenkívül a kompok 1300 gépjármü­
vet is szállítóiak szántód és tihany között, vasárnap ugyan­
csak nagy volt a forgalmi a hajóállomásokon: siófokról délelőtt 
a balaton legnagyobb hajója, a beloiannisz a szombati kórusta­
lálkozó résztvevőit vitte az északi partra, üzembe helyezték 
a harmadik balatoni katamarán /kéttörzsí/ háj ók 
uttörőváros nyolcszáz úttörőjét szállította, a 
jármüvek szombat-vasárnapi forgalma meghaladja a huszonötezer 
főt. május 24-én, vasárnap életbelép az előnyári menetrend is, 
ami azt jelenti, hogy siófok-badacsony, valamint balatonkene­
sei tihany között is megindítják a járatot, a többit pedig sü­
ni ti kV szántódpusztán vasárnap folytatódott az országos Íjász- 
bajnokság második fordulója, amelynek győztesei vesznek majd 
részt a világbajnokságon, /mti/
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f bb 19. dél-dunántuli eszperantisták találkozója kaposvárott

198f. május 17.
is: a zánkai 

balatoni vízi-
r

káp/um ál

vasárnap kaposvárott befejeződött a dél-dunántuli megyék 
- baranya, tolna és Somogy - eszperantista természetbarátainak 
két napos programja, a három megyei szervezet tagjai az édosz 
művelődési otthonban filmvetítéssel, békegyüléssel egybekötött 
baráti találkozón kifejezésre juttatták békeakaratukat, állást 
foglaltak a béke megőrzését szolgáló erőfeszítések mellett, a 
találkozót felhasználták tapasztalataik kicserélésére és a kü­
lönböző együttműködési forrnák kidolgozására is. /mti/
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á bb 17*. felhasználható 19.30 órától ! 

régi zene - korabeli hangszerekkel 

lér/um ál
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bb 20. befejeződött az alba regia kamarazenei találkozó 
székes fehérváron1-- 198f. május 17.

régi zenét szólaltattak meg korabeli hangszerekkel vasárnap 
a szombathelyi bartók béta teremben osztrák vendégművészek6, 
napjainkban világszerte egyre nagyobb teret hódit a régebbi 
korok zenéjének eredeti hangszereken való megszólaltatása*, 
szokathelyen úttörő kezdeményezés volt a tavaly megszervezett 
zenei tábor, melyen a résztvevők barokk muzsikát tanultak barokk 
hangszereken, a táborban tanított gertrud gamerith, a grazi 
zeneművészeti főiskola tanára, aki együttesével vasárnap sike­
res hangversenyt adott a megyeszékhely bartók termében^ /mti/

12%30/um

I 1981. május 17.i dáv/gg um ál

magas színvonalú zenetudást mutattak be a résztvevő együt­
tesek a Székesfehérváron szombat-vasárnap megrendezett alba 
regia kamarazenei találkozón, a 47 zeneiskola képviseletében 
résztvevő ötvennél több zenekar műsora azt bizonyította, hogy 
a kamarazenekari munka szerves része a zeneiskolákban folyó 
oktatásnak - hangsúlyozta a bíráló blzotság a díjkiosztó ün­
nepségen. a résztvevő együttesek közül tizenötöt díjazott 
a zsűri, a kétnapos rangos zenei rendezvény a legjobbak gála­
hangversenyével fejeződött be. /mti/
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vasárnap időnként erősen 
zápor, zivatar, hétfőn nappali 
néhány helyen zápor, zivatar, 
erős

megnövekvő felhőzet, többfelé 
gomolyfelhőképződés, már csak 

Időnként élénk, zivatar ideién
a Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 

nappali hőmérséklet hétfőn: 20, 25 fok
éLsz

%
ö t, /mti/

15.4 fok""* vízállása budapestnél: 273 cm, a víz hőmérséklete

17 fok voítt0ri Vlzének hőmérséklete 11 órakor siófoknál

várható időjárás hétfő estig:

bb 22. /időjárás... folyt./um

bb 27, tófutás tatán 

ráb/'z um ál
~ több ezer résztvevővel

1981o május 17,inasat
/folyt, köv./

14.05/um
kc>

V
o*>

m Tjv

bb 22. időjárásjelentés

1981. május 17.um

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap:

helyi zápor, zivatar

a szovjetunió európai területének nagy részén hideg az 
idő. az északabbra eső vidékeken hózáporok is előfordulnak, a 
brit szigeteket és franciaországot is hidegebb Levegő árasztot­
ta el, amely ott esőket, záporokat okoz.

a skandináv félsziget déli részén, a német síkságon, va­
lamint az alpok térségében sokfelé esik az eső, záporok, ziva­
tarok keletkeznek, kelet-európábán,továbbá az appennini és a 
balkán félszigeten ugyanakkor napos,meleg az idő, csapadékot 
onnan nem jelentenek.

hazánkban szombaton változóan felhős volt az ég, 4-13 órán 
át sütött a nap az országban, néhány helyen, főként a nyugati 
vidékeken zápor, zivatar is kialakult, ma reggel 7 óráig 
lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 8 mm között volt, 
de.-sopronhorpácsról 19 mrn-t jelentettek, néhol megélénkült a 
déli szél. a hőmérséklet csúcsértéke 18 és 25 fok között váltako­
zott az országban.

/folyt, köv./

14.00/um
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bb 21. néptáncfesztivál- Szolnokon 

laz/um ál 1981. május 17.
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1

bb To bnv-nagydljas termékek 

sz/s urn pp 19810 május 18o

az idén tiz terméknek ítélte oda a vásárdíj bízott-
ság a bnv-ns.gydljat* a? alábbiakban a szerkesztőségek ren­
delkezésére bocsátjuk a nagydljas termékek Listáját, a díj­
átadásra hétfőn kerül sor, az anyag

hétfőn 9 árától használható fel!
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bb 23o /tőfutás..*. í.folyt'./üm

egész napon át folyt a küzdelem, látványos ás népes volt 
a sportol a család verseny: mii tier Kati buzdításával, segítsé­
gével a szülők iskoláskorú gyerekeikkel vettek részt a vetél­
kedőn1.' a tópart másik pontján a tlzpróbás erő-ügyességi ver­
seny résztvevőinek szurkoltak az érdeklődők, széllovasverseny, 
csónakázás a tavon, sportszer-kiállítás és vásár gazdagította 
a tatai tömegsport nap programját, /mti/

» _

bb 24*. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

1981, május 17*um

1% zöldség-palántázás bács-kískunban 
2%' goór Imre kiállítása kecskémé ten 
3%; zenés kirakodóvásár kecskéméten 

madárismertető túra a völgységben 
5%; turisták ezrei borsodban

zilahy györgy emlékkiállítása esz te rg ómban 
7o] Leonyid zamjatyin budapestre érkezett 
8% megkezdődtek a Kemenesaljái napok 
9% jugoszláv ifjúsági küldöttség vas megyében 

1% őrségi nap
1% hétvégi idegenforgalom győr-sopronban 
12%" tárlat és szoborpark boglárlellén 

vasárnapi szállítások 
14% hétvégi munka a kisalföldi földeken 
15%; miniszteri dicséret művelődő munkásbrigádoknak 
16%; hétvégi vendégforgalom a balaton déli partján 
17%' régi zene-korabeli hangszerekkel /felhasználható 19.30-től!/ 
18%' nemzetiségi nap mányon
19%; dél-dunántuli eszperantisták találkozója Kaposvárott
20% befejeződött az alba regia kamarazenei találkozó
21%' néptáncfesztivál Szolnokon
22% időjárás
2^% tófutás tatán
24?. hlrjegyzék

— 12 —
— vége —

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: ágoston László18%'30/um

: vO - - ívi :V r- - -. r y-T'' '"r: - 7* ^

Belföldi hírek
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
e Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel: 359-590 Telex: 224371
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